

新聞公報

財經事務及庫務局局長在成都出席西部國際博覽會

2009年10月16日(星期五)

財經事務及庫務局局長陳家強今早(十月十六日)在成都出席了第十屆中國西部國際博覽會(西部博覽會)開幕式。其後，陳家強又拜訪了四川省和成都市領導，雙方就加強香港與四川金融、經貿的連繫交換意見。

西部博覽會是推進西部大開發，促進擴大對外開放，加快泛亞太地區交流合作的重要平台。總理溫家寶主持了博覽會的開幕式並在儀式中致辭。

在開幕式後，陳家強率領一個香港金融和服務業界的代表團拜會了四川省省委副書記李崇喜。陳家強在會面中表示，西部特別是四川省，天然資源豐富，加上相對低廉的生產成本，對香港商家的投資提供很吸引的條件。他又介紹了香港國際金融中心的優勢，並鼓勵內地企業利用香港平台上市、融資和開展國際金融業務。陳家強又表示，西部地區的企業也可透過香港的成熟服務型經濟體系，拓展海外貿易。

陳家強又參觀了特區政府成都經濟貿易辦事處在西部博覽會的香港展廳。特區政府今次是第三年參加西部博覽會，也是歷屆參展以來規模最大的一次。展廳介紹了香港2009東亞運動會、2010上海世博會及香港旅遊、投資等資訊。

在午間，成都市市政府設宴招待陳家強和香港代表團。

在下午返港前，陳家強又出席了西部博覽會商務部長合作論壇。

完